
2023年小班亲子运动会活动方案和总结
小班六一创意亲子活动方案(大全5篇)

为保证事情或工作高起点、高质量、高水平开展，常常需要
提前准备一份具体、详细、针对性强的方案，方案是书面计
划，是具体行动实施办法细则，步骤等。怎样写方案才更能
起到其作用呢？方案应该怎么制定呢？下面是小编为大家收
集的方案策划范文，供大家参考借鉴，希望可以帮助到有需
要的朋友。

小班亲子运动会活动方案和总结篇一

二、活动地点：公园中心场地 。

三、活动内容(四个方面，穿插进行)：

(一)、亲子游戏(家长幼儿共同玩)，各班游戏内容另附

(二)、亲子集体舞(家长幼儿共同跳)：《兔子舞》《别看我
是一只羊》《健康操》《幸福拍手歌》《最炫民族风》《感
恩的心》。

(三)、舞蹈班幼儿表演团体操《球操》 舞蹈《太阳妈妈》、
现代舞蹈《快乐宝贝》

(四)、“小小玩具献爱心” 义卖活动：请家长把孩子平时不
愿玩的3-5个以上的玩具，提前带来交给教师整理，玩具起价
一元，最高价格五元。每位幼儿手持5张1元的代金券(由本园
发放)，在家长的带领下，可自由选择，购买自己喜欢的玩具、
让幼儿体验挑选玩具和奉献爱心的快乐，由家长代表帮忙
收“钱(代金券)”，在活动结束时，家长代表将代金券集中
交给本园财务室兑换成人民币，再将此义卖的全部费用交
给“谈笑基金会”;(如果幼儿购买玩具的费用超过5元钱，由



家长补贴)。

(五)义卖活动结束后，分组照集体相：8人一组，幼儿站在前
面，家长站在幼儿后面，留影。

四、其他：

1、注意安全，活动当天幼儿和家长都要穿轻便的鞋子，听从
教师指挥，不让孩子到处乱跑，以免出现意外，要求父亲或
者母亲(不要穿裙子)参加，因为有活动，爷爷奶奶年纪太大
的，不便参加。

2、幼儿当天在家吃早点，穿好幼儿园为孩子购买的服装，7
点钟入园，化妆。

3、全部活动结束后，请家长带上椅子、游戏材料及幼儿返园，
领取食品后回家休息。

3、活动经费：每名幼儿交纳50元。(幼儿服装和帽子)

谢谢配合!

庆“六一”活动程序(大班组)

一、唱国歌、奏国歌：

1、 全体幼儿和家长在音乐的伴奏下，家长牵着幼儿的手进
场，站在指定地点，面向国旗唱国歌。

2.、呼号：学会学习、学会生存、学会做人、学会创造。

3、家长和幼儿一起跳《兔子舞》《别看我是一只羊》，全体
退场。

二、舞蹈班：舞蹈《太阳妈妈》



三、亲子游戏：

1、大二班亲子游戏：《顶碗》 ; 2、大一班亲子游戏《赛龙
舟》

四、集体舞：《健康操》《幸福拍手歌》——全体家长和幼
儿

五、亲子游戏：

1、大二班亲子游戏：《小马推车》; 2、大一班亲子游戏
《螃蟹夹球》

六、舞蹈班：《球操舞》

七、亲子游戏：

1、大二班亲子游戏：《看谁风车转的快》 2、大一班亲子游戏
《快乐夺旗》

八：集体舞《最炫民族风》《感恩的心》

九：蹈班现代舞蹈：《快乐宝贝》

十：儿玩具义卖活动开始：家长牵着自己的宝宝自由选择玩
具，买玩具。

十一：家长带幼儿回园领取食品。

小班亲子运动会活动方案和总结篇二

1、通过参加运动会，培养孩子积极进取、勇敢坚强的优良品
质。

2、通过开展亲子运动会，加强家长与子女之间的情感交流，



增加孩子之间、家长之间、老师和学生、老师和家长之间的
沟通机会。

3、发展孩子动作的协调性和灵活性，促进身体全面发展。

4、通过体育活动，培养孩子与父母或同伴共同克服困难夺得
胜利的精神，培养孩子参加体育活动的兴趣，亲身体验体育
活动的魅力。

二、活动时间

1、预赛时间：12月8日----12月25日

2、开幕式： 12月26日上午9:00

3、决赛时间：大班：12月26日下午

中班:12月29日上午

小班：12月29日下午

三、活动对象

全体师幼及家长

四、活动地点

校园

五、活动方式

分大班组、中班组、小班组。各班先在预赛时间段进行预赛，
每班选出15个家庭参加决赛。

六、活动程序



1、主持开幕

2、全体运动员以班级形式喊口号入场（一班一口号）。

3、开场表演

师生共舞小苹果花样跳绳 亲子舞

4、按比赛顺序开始比赛

七、活动准备

主持人（李璐路）音响设备（祁巧利）会场布置（周红民）

统计员（大班高炎格、中班李小磊、小班李巧玉）

裁判：大班（宫萌萌李小磊李巧玉）

中班（高炎格 李璐璐 李巧玉）

小班（高炎格宫萌萌 李小磊）

记分员：祁巧利

各组所需材料自己准备好（大班潘晓慧负责、中班李小磊负
责、小班李巧玉负责）

八、活动内容及规则

小班组：

1、 亲子游戏《大脚、小脚去郊游》

游戏玩法：家长和幼儿站在起点线上，哨声响起，游戏开始，
家长抱起幼儿，把幼儿的脚放在自己脚上，向终点方向前进，



到达终点后绕过障碍物，再回到起点。用时最短者获胜。

2、 亲子游戏《宝宝坐花轿》

游戏玩法：两位家长一起手搭手做成一个花轿，宝宝坐在中
间抱个小球，听到口令后向终点前进，用时最短者获胜。

3、 亲子游戏《报纸运球》

游戏玩法：幼儿和家长撑起报纸，把球放在中间，听到口令
后向前运球，用时最短者获胜。

中班组：

1、 亲子游戏《穿大鞋》

游戏玩法：由一名幼儿与一名家长参加，家长脱下鞋子后双
手背后坐在场地的起点，幼儿也脱下鞋子坐在终点，听到口
令后，幼儿穿上家长的鞋子迅速向家长走去，走到家长身边，
帮家长穿上鞋子，家长抱起（必须）幼儿跑向场地终点，帮
助幼儿穿好鞋子，然后带孩子（不限方式）回到起点，用时
最短的家庭获胜。

2、 亲子游戏《我给爸爸妈妈穿衣服》

游戏玩法：家长在终点，幼儿在起点，哨声响起时，幼儿拿
起衣服跑向终点，给家长穿上衣服，扣上扣子后，家长抱起
（必须）孩子迅速跑向起点，用时最短者为胜。

3、 亲子接力赛《幸福接力》

游戏玩法：妈妈站在起点，宝宝站在中点，爸爸站在终点，
听到口令后，妈妈将接力棒以最快速度传给宝宝后站在中点，
宝宝接过接力棒以最快速度传给爸爸，爸爸抱起（必须）宝
宝再以最快速度向中点的妈妈会合，会和后两位家长一起手



搭手做成一个花轿，宝宝坐在中间，一家三口一起跑向起点，
用时最短者为胜。

大班组：

1、 家长拔河比赛（每班10人，5男5女）

比赛方法：第一轮淘汰赛，6个班抽签分3组，每组的两个班
先比赛，三战二胜选出优胜者。第二轮决赛，胜出的3个班进
行循环决赛，三战二胜分出前3名。

2、 幼儿拔河比赛（方法同上）

3、亲子游戏《二人三足》

游戏方法：宝宝的一条腿与家长的一条腿绑在一起，形成二
人三足，听到口令后，从起点出发到达终点后再回到起点，
用时最短者获胜。

4、 亲子跳绳比赛

比赛方法：家长和孩子同时参加比赛，一人一绳，在规定时
间内家长跳的次数和孩子跳的次数合起来就是这个家庭的成
绩。

九、奖励方法

1、小班和中班设一等奖1名，二等奖3名，三等奖6名。

2、大班设一等奖2名，二等奖6名，三等奖8名。

3、另设6个特别奖项。

4、各班根据本班得奖人数决定你班名次，小班和中班奖前两
名，大班奖前三名。



小班亲子运动会活动方案和总结篇三

活动地点：本班教室

活动对象：全班幼儿及老师阿姨

设计意图：

小班幼儿是第一次在幼儿园度过六一儿童节，现在的幼儿大
多都是独生子女，平时比较自私，为让幼儿感受到节日的欢
乐气氛，以及与同伴分享带来的快乐，我们从情感的角度出
发，为幼儿创设轻松愉快的活动环境，体验与同伴分享、合
作的快乐以及成人对自己的关爱，能够积极地参与到各项庆
祝活动中，度过一个快乐的六一。

活动目标：

1、感受节日温馨快乐的气氛，乐意参加“庆六一”活动。

2、体验与同伴分享、合作的快乐以及成人对自己的关爱。

活动准备：

1、准备一定数量的糖果，人手一份节日礼物;

2、录音机、欢快的音乐磁带;

3、布条若干根，五彩包裹若干个;图片鼻子，五官画像 ;

4、请每位幼儿自带一些水果或饮料来幼儿园。

活动过程：

一、组织幼儿谈话、参观活动室，了解“六一”是小朋友的
节日，体验成人的关爱。



二、组织幼儿参与游戏活动，体验与同伴共同游戏带来的快
乐。

1、游戏《揪尾巴》

玩法：听到教师的指令后，幼儿互相揪同伴的尾巴，揪到尾
巴的幼儿得一小礼物。

2、游戏《五彩包裹》

玩法：幼儿在音乐声中，传递五彩包裹，当音乐停了，五彩
包裹在谁手中，就打开一层包裹纸，继续游戏，直到找到小
礼物为止。

3、游戏《贴鼻子 》

玩法：

蒙住幼儿的眼睛，站在规定线后走到黑板前将手中“ 鼻子”
贴在相应的“脸上”，贴对的发奖品一份。

三、分享活动： 在音乐声中，引导、鼓励幼儿与同伴分享水
果、饮料等。

四、幼儿与老师共同收拾整理活动室。

小班亲子运动会活动方案和总结篇四

二、活动时间：5月26日 星期二 下午3:00

三、活动内容：亲子嘉年华

四、活动地址：操场

五、亲子嘉年华活动游戏方案



游戏一：穿大鞋

准备：场地，家长的大鞋子

游戏玩法：家长在终点坐好，幼儿跑去起点脱下家长的鞋子，
然后幼儿穿上，幼儿绕走(跑)一圈，再回到起点，速度快的
为胜。

游戏二：踩气球

游戏准备：气球若干

游戏玩法：每个家庭由一名家长和一名幼儿参加，老师给每
个家庭发一个气球和一根细绳，请家长将气球吹大绑在自己
的脚腕，身背幼儿。听到老师的口令游戏开始，家长就背着
宝宝踩其他家庭的气球，气球被踩爆即被淘汰，比一比谁是
冠军。

游戏三：亲子互助跳圈圈

参赛对象：全班幼儿及家长

游戏准备：呼啦圈

游戏准备：场地

游戏玩法：家长和孩子组成两组，孩子在前，家长在后，蹲
下去，手搭在前一个人的肩上，然后蹲着走向终点，一直等
到最后一个人通过终点才算获胜。

六、活动评奖：

1.本次活动重在参与，使孩子体验节日的快乐，增进亲子间
的情感。



2.设立领奖处，为每个幼儿准备一份奖品。

小班亲子运动会活动方案和总结篇五

一、活动目的：

有效地促进我园体育活动的开展，提高幼儿的活动技能，增
强幼儿身体素质，培养幼儿对体育活动的兴趣。掀起园内全
民健身运动的高潮。以幼儿与家长互动游戏为核心内容，全
方位开发孩子的多种能力，请家长到幼儿园来进行集体的亲
子活动，从而使家长对亲子活动目的、准备、过程，如何引
导活动有了更详尽的了解。家长通过观察，亲身体验，感受
如何引导孩子参与亲子活动。

二、时间：11月26日、27日

三、地点：本园操场

四、运动会组委会名单：

组长：

副组长：

成员：

五、人员安排

1.横幅、彩旗、海报负责人：

2.运动员代表手持班牌负责人：

3.各班运动员入场、退场的位置安排负责人：

4.串词：



5.运动员及家长代表讲话负责人：

6.音响效果(播放运动员进行曲，韵律音乐，话筒)：

7.照相：

8.写奖状的人员安排：刘晓丽及各班老师

六、活动安排

(一)开幕式：

时间：20__年11月26日上午8：30

活动地点：本园操场

参加对象：小、中、大班全体幼儿及家长。

安排：1.运动员入场(放运动员进行曲)。

2.全体立正，升国旗、奏国歌。

3.园领导讲话。

4.运动员代表讲话。

5.家长代表讲话。

6.运动员退场(放运动员进行曲)

7.幼儿早操比赛。

备注：1.开幕式当天配班老师8：00到班

2.提前一天做好比赛道具交接



(二)运动会项目安排

a：20__年11月26日上午

项目1：大班年级组菊花朵朵开(操场)

项目2：大三班过泥潭(操场)

项目3：大二班运瓜(操场)

项目4：大一班的蒙眼障碍走(操场)

b：20__年11月26日下午

项目5：中一班挑杯(操场)

项目6：中二班运西瓜(操场)

c：20__年11月27日上午

项目1：小一班踏石过河取球(操场)

项目2：小二班我喂妈妈吃蛋糕(操场)

项目3：小三班装扮爸爸妈妈(操场)

注：中大班的另一个项目由各班老师自己安排时间及地点进
行。

(三)闭幕式：

时间：20__年11月27日下午

参加对象：全体幼儿



1.宣布获奖名单，领导颁奖。

2.宣布运动会结束(退场放运动员进行曲)


